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Conditions spécifiques aux ventes de Bijoux

1/ Décret n°2002-65 du 14 janvier 2002 relatif au commerce des pierres gemmes : Certaines pierres précieuses et fines, gemmes, peuvent subir des traitements destinés à les mettre 
en valeur. Ces améliorations de couleur ou de pureté comme huilage des émeraudes, traitement thermique des rubis et des saphirs, sont acceptés par le marché international du bijou.
2/ Aujourd’hui, certains rubis-corindon présentent des traces de traitement au plomb et vu la recrudescence des traitements, les pierres sont vendues sans garantie de tous traite-
ments ainsi que les traitements sur les diamants comme le « traitement au laser ». 
Nous signalons tout traitement forcément répondant à l’article 2 du décret du 14 janvier 2002 sur toutes nos listes de vente ou catalogues. Néanmoins, concernant les transfor-
mations apportées aux bijoux sertissant des rubis, nous vous suggérons de bénéficier des conseils donnés par l’Expert quant aux techniques de soudure et dérochage à apporter par 
les professionnels de la Joaillerie.
Ces interventions spécifiques sont les seuls dommages que peuvent subir ces pierres si elles sont traitées.
3/ Il ne sera admis aucune réclamation quant aux libellés des certificats émis par les différents laboratoires pour les diamants ainsi que le non traitement des pierres pour les saphirs 
et rubis et ne saurait engager la responsabilité de la société de vente ni de l’expert.
4/ Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif et ne peuvent faire l’objet d’aucune réclamation.
5/ L’estimation du prix de vente probable de chaque bijou n’est qu’une indication.
6/ Les bijoux et les montres étant présentés au public pendant l’exposition avant la vente aux enchères, il ne sera accepté aucune réclamation après leur adjudication, le fonctionnement des 
mouvements des montres n’est pas garanti.
7/ Les indications figurant au catalogue sont établies par l’Expert, Laure Nejman et Maître Elsa Marie Saint Germain sous réserve des notifications, déclarations et rectifications 
annoncées au pendant la vente des bijoux et portées au procès-verbal de la vente.
8/ L’achat des métaux précieux est accepté uniquement par chèque barré, par virement ou carte de paiement, article L112-6 du CMF et art. 51 de la LFR du 29 juillet 2011.
Aucune réclamation ne sera admise, une fois l’adjudication prononcée.
Une exposition préalable a permis aux acquéreurs l’examen des lots présentés.
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  1	� Boîte ronde en or jaune 750MM, couvercle abritant un 
fixé-sous-verre au décor fleuri entouré d’une frise d’or, 
fond et côtés ornés de rayures (accidents), restaurations à 
prévoir, côtés et cerclages à rivets, diamètre 7,5 hauteur 
2,8 cm.

	 Paris 1768-1774, XVIIIe siècle.� 200 / 300 €

  2	� Demi-alliance en or gris, 750 MM, centrée de diamants.
	 Taille : 51 - Poids : 1,5 g brut� 300 / 350 €

  3	� Bague dessinant une tête de femme vers 1900, 750 MM, 
coiffée de diamants d’une émeraude et d’un grenat, corps 
de la bague récent.

	 Taille : 46 - Poids : 4,8 g brut� 80 / 100 €

  4	� Lot : Bague en or jaune, 750 MM, ornée de trois 
petites perles et bague en or jaune 750MM ornée 
d’un verre aventurine.

	 Début du XXe siècle.
	 Taille : 50 - Poids : 6,4 g brut� 100 / 120 €

  5	� Pendentif-médaillon en cuivre argenté, orné d’une 
miniature en grisaille dessinant une femme marchant, 
accompagnée de deux amours, entourée et couronnée 
de pierres de verre, dimensions 8 x 4,7 cm.

	 XIXe siècle.
	 Taille : 51 - Poids : 35,3 g brut� 100 / 150 €

  6	� Broche et montre de col en or jaune 750MM et, 
argent 925 MM, vendu en l’état, manque verre, 
couvercle recouvert de petites roses et petits rubis.

	 Début du XXe siècle.
	 Poids : 20,6 g brut� 150 / 180 €

  7	 Sautoir et montre de col en or jaune, 750 MM.
	 Vers 1920.
	 Poids : 37,6 g brut� 400 / 500 €

  8	 Lot de débris or, 750 MM.
	 Poids : 16 g brut� 300 / 400 €

  9	� Collier d’or jaune, 750 MM, centré de cinq saphirs, 
longueur 42 cm.

	 Poids : 12,1 g brut� 200 / 400 €

  10	� Bracelet montre de dame en or jaune, 750 MM, 
boîtier rond, mouvement mécanique en l’état, Huma, 
longueur 17 cm.

	 Vers 1960.
	 Poids : 15,5 g brut� 200 / 300 €

  11	� Lot : collier de perles non-analysées et un rang de 
semence de perles, fermoir en or gris 750MM.

	 Vers 1930.
	 Poids : 17 g brut� 300 / 400 €

  12	� Bracelet jonc torsadé en or jaune, 750 MM, orné 
de deux grenats cabochon portés par des motifs 
soulignés de diamants taille rose en argent 925MM.

	 Début du XXe siècle.
	 Poids : 24 g brut� 700 / 900 €

  13	� Bracelet gourmette et breloque 20 francs 1907 en 
or jaune, 750 MM, huit de sécurité et chaînette.

	 Poids : 37 g brut� 1 000 / 1 200 €

  14	� Lot : collier Bayadère de perles de pierres fines, 
draperie de briolettes de quartz, bracelet montre 
FURLA.

	� On y joint un petit pendant d’oreille et une bague 
d’ornement.� 300 / 350 €

  15	 BACCARAT
	 Bague ornée d’un cristal suiffé bleu.
	 Taille : 55 - Poids : 15,5 g brut� 30 / 50 €

  16	� Bague en or jaune, 750 MM, centrée d’une perle de 
culture entre deux diamants taille rose de différente 
hauteur, en l’état.

	 Vers 1920.
	 Taille : 57 - Poids : 4,6 g brut� 200 / 300 €

  17	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une aigue-marine 
ronde, usures d’usage.

	 Taille : 58 - Poids : 5,9 g brut� 120 / 150 €

  18	� Bague jonc en or jaune, 750 MM, ornée d’un petit 
diamant.

	 Taille : 52 - Poids : 3,8 g brut� 150 / 180 €

  19	� Bague en or jaune, 750 MM, ornée d’une citrine 
rectangulaire.

	 Taille : 55 - Poids : 6,5 g brut� 180 / 200 €

  20	� Bague en or jaune, 750 MM, ornée d’une améthyste 
ronde entre deux motifs diamantés.

	 Vers 1960.
	 Taille : 58 - Poids : 8,6 g brut� 300 / 500 €

  21	� Lot : bague formant en plateau rond, argent 925 MM,  
recouvert de pierres fines rondes et bague ouverte 
Roberto CAVALLI dessinant deux têtes de serpent 
en acier.

	 Taille : 53 - Poids : 21,3 g brut� 100 / 200 €

  22	� Bague en or jaune, 750 MM, centrée d’une émeraude 
taille émeraude pesant 4 carats environ usures d’usage 
entourée de diamants.

	 Vers 1980.
	 Taille : 56 - Poids : 7 g brut� 1 000 / 1 200 €

  23	� Bague en or jaune, 750 MM, ornée d’un onyx en sertissure.
	 Taille : 56 - Poids : 8,8 g brut� 300 / 400 €
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  24	� Bague jonc en or jaune, 750 MM, appliquée d’émail bleu.
	 Poids : 5,8 g brut� 200 / 220 €

  25	� Bague en or jaune, 750 MM, ornée d’une pierre de 
lune cabochon entourée de saphirs calibrés entre 
deux lignes de diamants taille rose.

	 Vers 1960.
	 Taille : 56 - Poids : 6,9 g brut� 300 / 350 €

  26	 MAUBOUSSIN, Le premier jour
	 Bague en argent 925 MM, numérotée CP9964.
	 Taille : 59/60 - Poids : 10 g brut� 80 / 100 €

  27	� Bague Boule en or jaune, 750 MM, recouverte de 
saphirs calibrés, un manque.

	 Taille : 54 - Poids : 7,6 g brut� 300 / 400 €

  28	� Pendants d’oreilles en or jaune, 750 MM, ornés de 
pierres fines en grappe, longueur 4 cm.

	 Poids : 10 g brut� 350 / 400 €

  29	� Boutons d’oreilles en acier, recouverts de diamants 
et saphirs, diamètre 1,5 cm.� 300 / 400 €

  30	 LALIQUE
	� Bague Dôme en cristal gravé, couleur verte, hauteur 

2 cm.
	 Taille : 58 - Poids : 30 g brut� 30 / 60 €

  31	 ETRO
	� Boutons de manchettes Mouche en acier, dans leur 

écrin d’origine.� 30 / 50 €

  32	 ETRO
	 Bague en métal ornée d’améthystes brutes.
	 Taille : 56/57� 50 / 80 €

  33	� Lot : pendants d’oreilles dorés, ornés respectivement 
d’agate et briolettes en goutte de quartz rose, 
longueur 5 cm.

	 Poids : 17 g brut� 60 / 80 €

  34	� Pendants d’oreilles en or jaune, 750 MM, ornés 
d’une tourmaline, un péridot intercalés d’un diamant, 
longueur 3 cm, système Alpa.

	 Poids : 6,5 g brut� 200 / 300 €

  35	� Montre de gousset en argent 925 MM, G. Marhéaud 
Fils à Saint-Martin d’Estreaux, sa chaîne et clé en métal.

	 Fin du XIXe siècle.
	 Poids : 73 g brut� 80 / 100 €

  36	� Montre de gousset et châtelaine en, argent 925 MM, 
signée Mercusot à Epernay.

	 On y joint un bracelet en argent 9,25 pesant 21 40 g.
	 Début du XXe siècle.
	 Poids : 86,2 g brut� 100 / 120 €

  37	 MAUBOUSSIN, Nuit d’Amour
	� Bague en or gris, 750 MM, centrée d’une améthyste 

ovale épaulée de deux pavages de diamants et 
améthystes, numérotée AT5454.

	 Taille : 56 - Poids : 7,2 g brut� 500 / 800 €

  38	� Chaîne et pendentif en or gris, 750 MM, orné d’une 
tourmaline verte ovale pesant 2,32 carats, bélière 
diamantée, fermoir anneau à ressort, longueur 45 cm.

	 Poids : 2,75 g brut� 500 / 600 €

  39	� Chaîne et pendentif en or gris, 750 MM, ornée 
d’une tanzanite ovale pesant 1 carat environ 18 x 
11 mm, ourlée de diamants total 0,45 carat environ, 
fermoir anneau à ressort, longueur 45 cm.

	 Poids : 2,85 g brut� 1 100 / 1 200 €

  40	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un saphir vert 
ovale pesant 1,70 carat épaulé de six diamants taille 
baguette.

	 Taille : 53/55 - Poids : 3,1 g brut� 1 000 / 1 200 €

  41	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une aigue-marine 
taille émeraude pesant 1,31 carat épaulée de six diamants 
taille baguette, dimensions 8 x 13 mm.

	 Taille : 53 - Poids : 2,55 g brut� 500 / 600 €

  42	� Chaîne et pendentif en or gris, 750 MM, orné d’un 
rubis ovale pesant 1,90 carat, 16 x 7 mm, bélière 
diamantée, fermoir anneau à ressort, longueur 45 cm.

	 Poids : 2,5 g brut� 650 / 750 €

  43	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une émeraude taille 
émeraude pesant 1,25 carat environ enrichie de diamants.

	 Taille : 51/52 - Poids : 3,25 g brut� 1 500 / 1 800 €

  44	� Bracelet en or gris, 750 MM, centré de trois cercles 
soulignés de diamants total 0,30 carat entre deux attaches 
cylindriques, fermoir mousqueton, longueur 16/17 cm.

	 Poids : 3,6 g brut� 700 / 800 €

  45	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une tanzanite 
taille coussin pesant 1,65 carat entourée et épaulée 
de diamants.

	 Taille : 51/52 - Poids : 2,65 g brut� 900 / 1 000 €

  46	 BULGARI, Parentesi
	 Bague en or gris, 750 MM, signée.
	 Taille : 58 - Poids : 13,64 g brut� 700 / 800 €

  47	 PIAGET
	 Bague Anneau en or jaune, 750 MM, signée, 1998.
	 Taille : 61 - Poids : 11,43 g brut� 500 / 550 €
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  48	� Bague Toi et Moi en or gris, 750 MM, recouverte de 
saphirs et diamants ronds, longueur 3 cm.

	 Taille : 61 - Poids : 12,44 g brut� 550 / 650 €

  49	� Broche « Coq » en or jaune, 750 MM, appliquée 
d’émail polychrome, tête diamantée, dimensions 
5/4,5 cm.

	 Poids : 19,51 g brut� 750 / 800 €

  50	 FRED
	 Bague en or gris, 750 MM, lissé, signée.
	 Taille : 53 - Poids : 18,56 g brut� 850 / 880 €

  51	� Bague fleurette en or gris, 750 MM, ornée de 
diamants total 0,50 carat environ.

	 Taille : 53 - Poids : 2,75 g brut� 500 / 550 €

  52	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une opale de feu 
ovale pesant 2,80 carat environ entre deux lignes de 
diamants.

	 Taille : 53 - Poids : 3,7 g brut� 700 / 750 €

  53	� Collier de perles rondes d’eau douce roses et blanches, 
fermoir en or gris, 750 MM, diamètre 12 à 15 mm, 
longueur 44 cm.

	 Poids : 101 g brut� 1 000 / 1 100 €

  54	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une spessartite ronde 
pesant 5 carats entre deux fines barrettes de diamants.

	 Taille : 53 - Poids : 3,6 g brut� 750 / 800 €

  55	� Bague en or jaune, 750 MM, ornée d’une perle de 
culture rosée entre deux palmettes diamantées.

	 Taille : 58 - Poids : 5,6 g brut� 350 / 450 €

  56	� Bracelet ligne en or jaune, 750 MM, souligné de 
diamants total 1 carat environ, longueur 18 cm, huit 
de sécurité.

	 Poids : 15,8 g brut� 900 / 1 000 €

  57	� Chaîne et pendentif Papillon en or gris, 750 MM, 
recouvert de diamants, longueur 42 cm.

	 Poids : 4,1 g brut� 700 / 800 €

  58	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une améthyste 
carrée pesant 4 carats environ ourlée de diamants 
entre deux lignes de diamants.

	 Poids : 4,3 g brut� 900 / 1 000 €

  59	� Bague solitaire en or gris, 750 MM, ornée d’un 
diamant pesant 0,20 carat environ entre deux 
pavages de diamants.

	 Taille : 56 - Poids : 4 g brut� 900 / 1 000 €

  60	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une émeraude ovale 
pesant 1,20 carat environ épaulée de quatre diamants.

	 Taille : 54 - Poids : 2,9 g brut� 900 / 1 000 €

  61	� Bague en or jaune, 750 MM, ornée d’une citrine 
taille poire pesant 10 carats environ finement ourlée 
de diamants, dimensions 2,1 x 2 cm.

	 Taille : 55 - Poids : 3,65 g brut� 1 000 / 1 100 €

  62	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une améthyste 
ovale pesant 2,50 carats épaulée de six diamants.

	 Taille : 53 - Poids : 3,6 g brut� 750 / 850 €

  63	 CHAUMET, Khesis
	� Bracelet montre de dame en acier, dans son écrin 

d’origine, en état de fonctionnement.� 1 000 / 1 200 €

  64	� Bague Marquise en or jaune, 750 MM, recouverte de 
diamants sur deux niveaux, total 1,50 carats environ, 
longueur 2,5 cm.

	 Taille : 50 - Poids : 6,5 g brut� 1 400 / 1 600 €

  65	 CHAUMET
	� Ensemble : boutons de manchettes et pin’s en or 

jaune, 750 MM, torsadé orné chacun d’une perle de 
néphrite, signés.

	 Poids : 25,83 g brut� 1 300 / 1 400 €

  66	� Bague carrée en or gris, 750 MM, recouverte de 
diamants autour d’un diamant central total 1 carat 
environ, côtés 1,40 cm.

	 Taille : 54 - Poids : 7,5 g brut� 1 300 / 1 500 €

  67	� Bague dessinant une fleur d’or jaune, 750 MM, gravé, 
pistil orné de sept diamants, diamètre 2 cm.

	 Vers 1980.
	 Taille : 54 - Poids : 9,1 g brut� 800 / 1 000 €

  68	� Chaîne et pendentif en or gris, 750 MM, orné d’une 
tanzanite taille poire pesant 1,30 carat environ ourlée 
de diamants, longueur réglable 44 cm.

	 Poids : 3,1 g brut� 1 200 / 1 400 €

  69	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une tourmaline 
verte taille baguette pesant 3,04 carats accompagnée 
de son certificat du Laboratoire ALGT indiquant  
« 13,37 x 5,98 x 3,86 mm. Vivid Green transparent » 
enserrée dans deux lignes de diamants.

	 Taille : 54 - Poids : 4,1 g brut� 1 200 / 1 400 €

  70	� Bague en or gris, 750 MM, centrée d’un spinellte 
rouge ovale pesant 1,78 carat baguette total 0,80 
carat accompagné de son certificat du Laboratoire 
ALGT indiquant « transparent, sans modification 
thermique » dans deux rubans de diamants.

	 Taille : 51/52 - Poids : 4 g brut� 1 800 / 2 000 €
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  71	� Bague en or gris, 750 MM, centrée d’un saphir rond 
pesant 1,20 carat environ ourlé et épaulé de diamants.

	 Taille : 49 - Poids : 3,7 g brut� 1 100 / 1 300 €

  72	� Boutons d’oreilles en dormeuses d’or gris, 585 MM, 
ornée chacune d’une perle des Mers du Sud, diamètre 
13,7 mm.

	 Poids : 9,5 g brut� 500 / 550 €

  73	� Bague ronde en or jaune, 750 MM, centrée d’un 
diamant pesant 0,65 carat environ dans une ronde 
diamants et perles d’or.

	 Vers 1950.
	 Taille : 58 - Poids : 7,4 g brut� 1 200 / 1 300 €

  74	� Broche dessinant deux fleurettes liées en or gris, 750 MM, 
gravé, recouvertes de diamants, longueur 3,6 cm.

	 Vers 1970.
	 Poids : 6,5 g brut� 450 / 480 €

  75	� Bracelet manchette formé de cinq rangs de perles 
de culture, diamètre 5 / 5,5 mm, fermoir à décor de 
fleurettes d’ or jaune, 750 MM, longueur 20 cm.

	 Poids : 50 g brut� 1 100 / 1 200 €

  76	� Bague en or gris, 750 MM, ornée saphirs calibrés 
enserrés dans deux lignes de diamants.

	 Taille : 53/54 - Poids : 7,9 g brut� 900 / 1 000 €

  77	� Clips d’oreilles en or jaune, 750 MM, orné chacun 
d’une aigue-marine taille émeraude pesant 13 carats 
environ, jolie façon, dimensions 1,9 x 1,2 cm.

	 Poids : 12,6 g brut� 1 200 / 1 300 €

  78	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une opale cabochon 
pesant 3 carats dans une ronde de topazes total 2 carats 
environ.

	 Taille : 52 - Poids : 5,85 g brut� 1 000 / 1 100 €

  79	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un rubis traité ovale 
pesant 2,32 carats dans des rubans soulignés de diamants 
taille princesse et ronds total 0,50 carat environ.

	 Taille : 55 - Poids : 5,4 g brut� 800 / 900 €

  80	 WORMS
	� Bracelet de perles de Tahiti élastique, fermoir signé 

en or gris.
	 Poids : 33 g brut� 500 / 550 €

  81	� Bague ronde en or gris, 750 MM, recouverte de 
diamants, total 1,20 carat environ, diamètre 12 mm.

	 Taille : 51 - Poids : 8,5 g brut� 1 000 / 1 200 €

  82	� Bague Marquise en or gris, 750 MM, recouvert de 
diamants total 1 carat environ, longueur 1,6 cm.

	 Taille : 54 - Poids : 3,2 g brut� 800 / 900 €

  83	� Demi-alliance en or gris, 750 MM, soulignée de 
saphirs ronds entourés de diamants.

	 Taille : 51 - Poids : 1,35 g brut� 450 / 500 €

  84	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une topaze bleue 
pesant 3 carats épaulée de deux motifs de diamants 
baguette et ronds.

	 Taille : 53 - Poids : 4,55 g brut� 1 100 / 1 200 €

  85	� Bague en or gris, 750 MM, centrée d’un péridot ovale 
pesant 5 carats environ épaulé de diamants taille baguette.

	 Taille : 53 - Poids : 3,95 g brut� 900 / 1 000 €

  86	� Bague en or gris, 750 MM, centrée d’un rubis rond 
pesant 0,75 carat épaulé de diamants total 0,50 carat 
environ.

	 Taille : 54 - Poids : 3,95 g brut� 1 100 / 1 200 €

  87	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un rubis taille 
poire pesant 1,05 carat provenance Birmanie enrichi 
de diamants taille baguette et ronds.

	 Taille : 54 - Poids : 7,15 g brut� 900 / 1 000 €

  88	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un rubis rond et 
taille baguette enrichis de diamants.

	 Taille : 53/54 - Poids : 4,75 g brut� 1 300 / 1 500 €

  89	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un rubis ovale 
pesant 1,50 carat environ épaulé de diamants taille 
baguette.

	 Taille : 53 - Poids : 3,2 g brut� 1 500 / 1 700 €

89 bis	� Bracelet gourmette-identité en or jaune, 750 MM, 
longueur 22,5 cm, huit de sécurité.

	 Poids : 70,4 g brut� 2200 / 2500 €

  90	� Bracelet formé de deux chaînes d’or gris, 750 MM, 
liées et centrées de diamants total 0,35 carat environ, 
fermoir crabe, longueur 17 cm.

	 Poids : 1,95 g brut� 600 / 650 €

  91	� Bracelet en or gris, 750 MM, orné de diamants en 
sertissure, fermoir mousqueton, longueur réglable 
16,5 / 18,5 cm.

	 Poids : 1,75 g brut� 600 / 700 €

  92	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une tourmaline 
verte ovale pesant 1,21 carat ourlée et épaulée de 
diamants.

	 Taille : 54 - Poids : 2,75 g brut� 600 / 700 €

  93	� Collier de perles de culture du Japon 7,5 x 8 mm, 
750 MM, fermoir anneau à ressort en or jaune  
750 MM.

	 Poids : 36,65 g brut� 400 / 450 €
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  94	 CHAUMET, Class one
	� Bague en résine blanche et or gris, 750 MM, une 

barrette recouverte de diamants, signée, numérotée 
n° 810939.

	 Taille : 48 - Poids : 8,8 g brut� 900 / 1 000 €

  95	� Bague en or gris, 750 MM, centrée d’une tanzanite 
taille poire pesant 5,94 carats dans deux rangs de 
diamants et deux lignes de diamants.

	 Taille : 54 - Poids : 6,3 g brut� 3 000 / 3 300 €

  96	� Pendants d’oreilles en or gris, 750 MM, chacun 
recouvert de diamants total 1,20 carat, longueur 2 cm.

	 Poids : 3,8 g brut� 2 200 / 2 400 €

  97	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une tanzanite 
cabochon entre deux diamants.

	 Taille : 59 - Poids : 15,4 g brut� 1 500 / 2 000 €

  98	 POMELLATO, Narcisso
	� Bague en or jaune, 750 MM, sertissant un quartz 

facetté.
	 Taille : 54 - Poids : 21,6 g brut� 1 000 / 1 500 €

  99	� Boucles d’oreilles en or gris, 750 MM, orné chacun 
de trois diamants portant une améthyste ovale total 
12 carats environ, longueur 2 cm.

	 Poids : 6,8 g brut� 1 000 / 1 100 €

100	� Pendentif en rond d’or gris, 750 MM, recouvert 
de diamants taille baguette et ronds total 1 carat 
environ sur deux niveaux, diamètre 1,40 cm.

	 Poids : 2 g brut� 950 / 1 000 €

101	� Boutons d’oreilles en dormeuses d’or gris, 750 MM, 
recouverts de diamants total 0,70 carat.

	 Poids : 4,4 g brut� 1 500 / 1 700 €

102	� Pendants d’oreilles en or gris, 750 MM, chacun 
orné d’une émeraude taille poire entourée et 
couronnée de diamants.

	 Poids : 2,45 g brut� 980 / 1 000 €

103	� Bague ronde en or gris, 750 MM, recouverte de 
diamants et saphirs taille baguette autour d’un 
diamant central.

	 Taille : 54/55 - Poids : 6,3 g brut� 900 / 1 000 €

104	� Bague en or jaune, 750 MM, ornée d’un saphir 
ovale pesant 2,50 carats environ entre deux motifs 
en V soulignés de diamants.

	 Taille : 51 - Poids : 10,2 g brut� 1 200 / 1 500 €

105	� Fin bracelet ligne en or gris, 750 MM, souligné de 
saphirs calibrés, sécurité invisible, longueur 19 cm.

	 Poids : 11,1 g brut� 1 200 / 1 300 €

106	� Bracelet ovale, ouvrant en or jaune, 750 MM, motif 
central en fermoir à cliquet orné d’une rose couronnée 
dans un chaton d’argent bordé d’un disque d’émail 
bleu entre deux motifs à décor floral, chaînette de 
sécurité, dans son écrin de forme d’origine.

	 Époque Napoléon III.
	 Poids : 37,26 g brut� 1 900 / 2 000 €

107	� Pendants d’oreilles en or gris, 750 MM, chacun 
orné de deux diamants taille navette entourés de 
diamants total 2 carats environ, longueur 4 cm.

	 Poids : 10,96 g brut� 1 500 / 1 700 €

108	� Bracelet souple formé de neuf maillons d’or gris,  
750 MM, chacun centré d’un diamant ovale pesant 
1,50 carat environ entouré de huit diamants et 
intercalés de diamants, fermoir diamanté, total 7 carats  
environ, chaînette de sécurité, longueur 18 cm.

	 Poids : 26,9 g brut� 8 000 / 8 500 €

109	 PIAGET, Possession
	� Longue chaîne et clip-pendentif en or jaune,  

750 MM, en forme de « Bonhomme Toupie » à 
décor de godron mobile ponctué d’un brillant, 
porté par une bélière-clip et une corolle « bonnet »  
pavée de diamants, signé, fermoir mousqueton, 
longueur de la chaîne 80 cm.

	 Poids : 54,27 g brut� 2 900 / 3 000 €

110	 MAUBOUSSIN
	� Bague en or gris, 750 MM, centrée d’un pavage de 

diamant, signée numérotée AK7454.
	 Taille : 51/52 - Poids : 8,5 g brut� 1 700 / 1 900 €

111	� Bague Dôme en or gris, 585 MM, recouverte de 
diamants autour d’un diamant central total 1,40 carat.

	 Vers 1960.
	 Taille : 54 - Poids : 9,4 g brut� 1 700 / 1 900 €

112	� Bague en or jaune, 750 MM, dessinant deux têtes 
de lion chacune couronnée d’un diamant ovale 
taille ancienne total 2 carats environ.

	 Taille : 54 - Poids : 14,5 g brut� 5 000 / 5 500 €

113	 QUEELIN, Classic Bo Bo
	 �Chaîne de perles d’or et pendentif en or gris, 750 MM, 

recouvert de diamants noirs et blancs rubis dans les 
yeux, bélière-mousqueton diamantée, hauteur 4 cm, 
longueur de la chaîne 60 cm, signé, numéroté D482.

	 Poids : 25 g brut� 6 000 / 6 500 €

114	� Bague en or jaune, 585 MM, ornée de deux diamants, 
l’un pesant 0,75 carat environ et le second 1 carat 
environ séparés d’un ligne de diamants, largeur 1 cm.

	 Vers 1950.
	 Poids : 9,5 g brut� 3 300 / 3 500 €

115	� Bracelet ouvrant en or jaune, 750 MM, formé de 
sections articulées mouvementées ou rectangulaires 
recouvertes de diamants taille princesse et ronds, 
belle couleur, total 8 carats environ, diamètre 
intérieur 5 cm, huit de sécurité.

	 Poids : 27,2 g brut� 5 000 / 5 500 €
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116	� Bracelet ligne en or jaune, 750 MM, souligné de 
diamants ronds, longueur 18,5 cm.

	 Poids : 9,15 g brut� 1 300 / 1 500 €

117	� Bague en poire à décor de godrons d’or jaune, 585 MM, 
ornée d’un diamant taille ancienne pesant 0,75 carat 
environ et un diamant taille ancienne pesant 1 carat 
environ.

	 Vers 1980.
	 Taille : 50 - Poids : 8,4 g brut� 4 500 / 4 800 €

118	� Cordon de soie en lavallière, pointes en or jaune, 
750 MM, ornée d’un motif tout en or jaune  
750MM sertissant une citrine ovale claire, dimensions  
4,8 x 3,2 cm, état neuf.

	 Poids : 60 g brut� 1 700 / 1 900 €

119	� Bague moderniste en or jaune, 750 MM, ornée 
d’une émeraude taille troïdia pesant 1,20 carat 
environ ourlée de diamants.

	 Taille : 56 - Poids : 13,5 g brut� 1 400 / 1 600 €

120	� Bague de créateur ouverte en or jaune, 750 MM, 
formant un drapé d’or centré d’une émeraude taille 
émeraude pesant 9 carats environ, longueur 4,20 cm.

	 Taille : 62 - Poids : 27,8 g brut� 4 500 / 4 800 €

121	� Bague en or gris, 750 MM, centrée d’une émeraude 
cabochon pesant 3,20 carats dans un rang et un 
feston de diamants taille brillant total 1,30 carat, 
dimensions 2 x 1,8 cm.

	 Taille : 51 - Poids : 5,6 g brut� 2 500 / 2 800 €

122	 EDOUARD NAHUM
	 �Longue chaîne et pendentif formant des ellipses 

en or jaune, 750 MM, trois sont soulignées de 
diamants, dimensions 4,8 x 4 cm, signé, fermoir 
mousqueton, longueur 60 cm.

	 Poids : 29,2 g brut� 2 800 / 3 000 €

123	� Broche bouquet en or jaune et, platine 900 MM, 
centrée de diamants, dimensions 4,5 x 4 cm.

	 Vers 1950.
	 Poids : 23,1 g brut� 1 700 / 1 900 €

124	� Bague Marquise en or jaune 750MM et, argent 
925 MM, recouverte de diamants total 1,80 carat 
environ entre deux palmettes gravées et diamantées, 
dimensions 2,8 x 1 cm.

	 Vers 1920.
	 Taille : 52 - Poids : 9,1 g brut� 1 900 / 2 000 €

125	� Créoles ovales en or jaune, 750 MM, soulignées 
sur deux faces de topazes bleues ovales de chaque 
côté d’un pavage de diamants, longueur 3,5 cm.

	 Poids : 14,2 g brut� 3 000 / 3 300 €

126	� Bague Dôme de petit doigt en or jaune, 750 MM, 
à décor de godrons et de feuilles gravées autour d’un 
corail cabochon entouré de cabochons de chrysoprase 
et diamants ronds, poinçon illisible.

	 Vers 1980.
	 Taille : 48 - Poids : 14,6 g brut� 1 700 / 1 900 €

127	� Bague Boule en or gris, 750 MM, ornée d’un rubis 
ovale pesant 3,03 carats accompagné de son certificat 
du Laboratoire GCI indiquant « sans modification 
thermique » serti dans un pavage de saphirs et diamants.

	 Taille : 54 - Poids : 9,9 g brut� 2 600 / 2 800 €

128	� Bague en or jaune, 750 MM, ornée d’améthystes 
gavées total 5 carats environ, deux diamants et une 
perle de culture.

	 Taille : 51 - Poids : 7,92 g brut� 1 600 / 1 800 €

129	� Pendentif en or gris, 750 MM, arborant une 
émeraude taille émeraude à pans coupés pesant 6 
carats environ, bélière ornée de huit diamants.

	 Poids : 3,6 g brut� 1 700 / 1 900 €

130	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un rubis ovale 
traité pesant 2,37 carats bordé de diamants en pavage.

	 Taille : 55/56 - Poids : 6,2 g brut� 1 500 / 1 700 €

130	� Pendants d’oreilles Tête de mort en or jaune, ornés 
 bis	� de diamants et émeraudes, système Alpa, longueur 

3,8 cm.
	 Poids : 15,2 g brut� 1 300 / 1 500 €

131	� Boucles d’oreilles en or gris, 750 MM, chacune 
centrée d’une opale total 5,80 carats environ ourlée 
de saphirs et diamants, dimensions 1,8 x 1,5 cm.

	 Poids : 7,8 g brut� 1 600 / 1 700 €

132	� Bague ronde en, platine 900 MM, centrée d’un 
diamant pesant 1,27 carat dans une ronde de 
saphirs calibrés et diamants, diamètre 1,8 cm.

	 Taille : 55 - Poids : 7,1 g brut� 2 800 / 3 000 €

133	� Bague Anneau dessinant une frise d’or gris, 750 MM, 
ajouré, recouverte de diamants total 1 carat environ, 
largeur 1,6 cm.

	 Taille : 55 - Poids : 6,8 g brut� 1 800 / 2 000 €

134	� Bague dessinant un plateau losangique en, platine 
900 MM, ajouré, centré d’un saphir ovale pesant  
1 carat environ dans un décor diamanté, dimensions 
2 x 1,7 cm.

	 Taille : 54 - Poids : 9,3 g brut� 1 200 / 1 300 €

135	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une tourmaline 
rose ovale pesant 4,79 carats entre six diamants.

	 Taille : 53 - Poids : 3,4 g brut� 1 700 / 1 900 €

136	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une tourmaline 
ronde couleur Champagne pesant 11 carats environ 
diamètre 21 mm entre six diamants baguette total 
0,30 carat environ.

	 Taille : 53/54 - Poids : 8,2 g brut� 1 600 / 1 700 €



9

122

119

126

123

117

124

125

118

121 120

116



10

137	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une spessartite 
ovale pesant 9 carats environ dans un ruban de 
diamants ronds et navette asymétrique.

	 Taille : 54/55 - Poids : 6,5 g brut� 1 500 / 1 700 €

138	� Chaîne et pendentif dessinant un lézard d’or jaune, 
750 MM, recouvert de tsavorites et diamants, 
longueur 4,20 cm, fermoir anneau à ressort, longueur 
de la chaîne 41 cm.

	 Poids : 12,1 g brut� 2 000 / 2 200 €

139	� Bague Pompadour en or gris, 750 MM, ornée d’un 
saphir ovale pesant 10 carats environ ourlée d’une 
large frise de diamants total 2 carats environ.

	 Taille : 52 - Poids : 8,35 g brut� 2 500 / 2 700 €

140	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un rubis ovale 
pesant 2,06 carats entre deux motifs recouverts de 
diamants taille baguette et taille brillant.

	 Taille : 53 - Poids : 3,3 g brut� 1 000 / 1 200 €

140	� Bague en or gris, 750 MM, centrée d’un rubis ovale 
 bis	� pesant 4,48 carats accompagné de son certificat du 

Laboratoire AIGS indiquant « sans modification 
thermique » dans deux rangs de diamants entre 
deux lignes de diamants.

	 Taille : 53/54 - Poids : 5,4 g brut� 5 800 / 6 000 €

141	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une émeraude 
ovale pesant 1,90 carat environ épaulée de diamants.

	 Taille : 54 - Poids : 3,5 g brut� 1 000 / 1 100 €

142	� Bague à motifs « ronde-bosse » d’or gris, 750 MM, 
recouverte de diamants, diamants jaunes sur les 
côtés et profils, total 1,50 carat environ.

	 Taille : 53 - Poids : 9,15 g brut� 1 400 / 1 600 €

143	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un rubis ovale 
pesant 3 carats épaulé de six diamants baguette.

	 Taille : 53/54 - Poids : 5,05 g brut� 2 500 / 2 800 €

144	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une opale pesant 
5 carats environ ourlée de diamants.

	 Taille : 55 - Poids : 7,1 g brut� 1 300 / 1 400 €

145	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un rubis ovale 
pesant 3,49 carats accompagné de son certificat du 
Laboratoire GCI indiquant « sans modification 
thermique » épaulé de diamants taille baguette.

	 Taille : 52 - Poids : 2,9 g brut� 1 900 / 2 000 €

146	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une émeraude 
taille émeraude pesant 2,90 carats dans deux rangs 
de diamants entre deux lignes de diamants.

	 Taille : 52 - Poids : 6,5 g brut� 2 200 / 2 500 €

147	� Alliance en or gris, 750 MM, soulignée de diamants 
total 2,80 carats, état neuf.

	 Taille : 51 - Poids : 5,8 g brut� 2 200 / 2 400 €

148	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une émeraude 
ovale pesant 2,41 carats entre deux motifs ajourés 
soulignés de diamants.

	 Taille : 54 - Poids : 5,8 g brut� 2 300 / 2 500 €

149	� Bague en or gris, 585 MM, recouverte de diamants 
total 3 carats environ portant une améthyste.

	 Poids : 18 g brut� 900 / 1 000 €

150	� Bague en or jaune, 750 MM, ornée d’un rubis 
cabochon pesant 6 carat environ, usures, entouré 
de diamants.

	 Poids : 6,9 g brut� 600 / 700 €

151	� Bague jonc en or gris, 750 MM, centrée d’un rubis 
ovale pesant 2 carats environ entre deux lignes de 
diamants.

	 Taille : 52 - Poids : 7,8 g brut� 700 / 900 €

152	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un saphir ovale 
pesant 2 carats environ entre deux diamants taille 
navette.

	 Taille : 51/52 - Poids : 3,8 g brut� 700 / 900 €

153	� Boutons d’oreilles en or gris, 750 MM, orné chacun 
d’une perle de culture, système Alpa.

	 Poids : 5 g brut� 450 / 550 €

154	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un saphir ovale 
pesant 2,50 carats environ épaulé de quatre diamants 
taille princesse.

	 Taille : 53/54 - Poids : 4 g brut� 700 / 900 €

155	� Bracelet jonc ouvert en or rose, 750 MM, orné 
d’une perle de culture face à un papillon recouvert 
de diamants.

	 Poids : 7,2 g brut� 450 / 550 €

156	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une opale cabochon 
entre deux motifs recouverts de diamants.

	 Taille : 51/52 - Poids : 4 g brut� 900 / 1 000 €

157	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un rubis ovale 
pesant 2 carats environ dans deux rangs de diamants.

	 Taille : 52 - Poids : 7,1 g brut� 900 / 1 000 €

158	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un rubis ovale 
pesant 1,20 carat environ entouré et épaulé de diamants.

	 Taille : 52/53 - Poids : 4,6 g brut� 600 / 700 €
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159	� Bague en or jaune et, platine 900 MM, ornée d’un 
rubis rond entouré de diamants total 1 carat environ.

	 Taille : 51 - Poids : 3,3 g brut� 900 / 1 000 €

160	� Bague dessinant un plateau d’or jaune, 750 MM, 
centré d’un pavage de diamants dans un filet 
d’émail noir et un rang de demi perles.

	 Taille : 51 - Poids : 5,6 g brut� 550 / 600 €

161	� Pendants d’oreilles en or jaune 750MM et, argent 
925 MM, recouverts de diamants ronds, rubis et 
saphirs, dimensions 4,8 x 2 cm.

	 Poids : 12,8 g brut� 1 100 / 1 200 €

162	� Chaîne et pendentif en or gris, 750 MM, recouvert 
de saphirs multicolores total 3,30 carats environ, 
fermoir anneau à ressort, côté 1,20 cm.

	 Poids : 6,5 g brut� 600 / 650 €

163	� Chaîne et pendentif en or gris, 750 MM, orné 
d’un saphir ovale pesant 1,40 carat environ dans un 
encadrement diamanté, fermoir anneau à ressort, 
longueur 44 cm.

	 Poids : 5,45 g brut� 1 600 / 1 800 €

164	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une améthyste 
ovale pesant 2,80 carats environ épaulée de diamants 
taille baguette.

	 Taille : 54 - Poids : 5,75 g brut� 1 600 / 1 800 €

165	� Collier sur fils de soie orné de d’émeraudes et saphirs 
roses en galets, 750 MM, longueur réglable.

	 Poids : 43 g brut� 1 300 / 1 400 €

166	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une opale verte 
pesant 2 carats dans une ronde diamants, tsavorites 
et saphirs.

	 Taille : 52 - Poids : 4,7 g brut� 1 100 / 1 300 €

167	� Collier en or gris, 750 MM, centré d’une rosace 
recouverte de diamants total 0,50 carat, fermoir 
anneau à ressort, longueur réglable 44 cm.

	 Poids : 1,45 g brut� 700 / 800 €

168	� Bague en or gris, 750 MM, centrée d’une émeraude 
ronde pesant 2,20 carats dans un ruban de diamants, 
dimensions 2 x 2 cm.

	 Taille : 53/54 - Poids : 3,75 g brut� 1 900 / 2 000 €

169	� Pendants d’oreilles en or gris, 750 MM, chacun 
recouvert de diamants baguette et ronds total  
0,80 carat, longueur 2,5 cm.

	 Poids : 2 g brut� 1 000 / 1 200 €

170	� Pendentif Fleur en or gris, 750 MM, recouvert 
de diamants sur deux niveaux, total 0,80 carat, 
diamètre 1,2 cm.

	 Poids : 2,6 g brut� 1 500 / 1 700 €

171	� Boutons d’oreilles en or jaune, 750 MM, chacun 
orné d’une perle de culture des Mers du Sud couleur 
Gold, diamètre 10-10,5 mm.

	 Poids : 3,65 g brut� 350 / 400 €

172	� Bague en or gris, 750 MM, recouverte de diamants 
total 0,80 carat dans le goût des bijoux Art Déco.

	 Taille : 54 - Poids : 5,5 g brut� 1 700 / 1 800 €

173	� Bague Toi et Moi en or gris, 750 MM, ornée de 
deux saphirs ovales, total 3 carats environ portés 
par des godrons d’or gris.

	 Taille : 58 - Poids : 10,9 g brut� 1 500 / 1 700 €

174	� Bague Anneau en or gris, au décor repercé centrée 
d’une émeraude taille émeraude pesant 3,91 carats 
accompagnée de son certificat du Laboraotoire IGI 
indiquant « 9,00 x 8,86 x 7,64 mm vert transparent, 
provenance Colombie » entre quatre motifs et deux 
lignes de diamants total 1,50 carat environ.

	 Taille : 58 - Poids : 6 g brut� 4 300 / 4 500 €

175	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un saphir ovale 
pesant 2,16 carats accompagné de son certificat du 
Laboratoire GIA indiquant « 8,02 x 5,90 x 4,87 mm  
sans modification thermique » dans deux rang de 
diamants entre deux lignes de diamants.

	 Taille : 52 - Poids : 3,7 g brut� 4 500 / 4 800 €

176	� Collier en or gris, 750 MM, centré d’un élément 
recouvert de diamants total 2 carats environ 
portant un saphir ovale pesant 2,50 carats, fermoir 
mousqueton, longueur 44 cm.

	 Poids : 11,6 g brut� 3 900 / 4 000 €

177	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une tsavorite 
ovale pesant 1 carat épaulée de tsavorites taille 
baguette dans deux lignes de diamants.

	 Taille : 51 - Poids : 3,4 g brut� 1 400 / 1 600 €

178	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un rubis ovale 
pesant 2,94 carats accompagné de son certificat du 
Laboratoire GGT indiquant « sans modification 
thermique » épaulé de diamants en deux pavages, 
total 1 carat environ.

	 Taille : 53 - Poids : 8,67 g brut� 3 200 / 3 400 €

179	� Bague en or gris, 750 MM, recouverte de diamants 
taille baguette et ronds total 0,80 carat environ 
entre deux motifs diamantés, côté 12 mm.

	 Taille : 53/54 - Poids : 5,05 g brut� 1 900 / 2 000 €

180	� Bague ronde en or gris, 750 MM, centrée d’un 
diamant en sertissure pesant 0,32 carat accompagné 
de son certificat du Laboratoire IGI indiquant  
« G. SI2 fluorescence nulle » dans une ronde de 
rubis bordés de diamants.

	 Taille : 54 - Poids : 4,4 g brut� 1 500 / 2 000 €
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181	 ART DÉCO
	 �Bracelet en or gris, 750 MM, mailles rectangulaires 

centrées par neuf maillons articulés recouverts de 
diamants enserrés par des saphirs calibrés sur cinq 
d’entre eux, huit de sécurité, longueur 17,5 cm.

	 Vers 1930.
	 Poids : 18,4 g brut� 3 000 / 3 300 €

182	� Bague Toi et Moi en or jaune 750MM et, platine 
900 MM, ornée d’un diamant rond pesant 0,90 carat 
environ belle couleur, face à une émeraude carrée 
translucide portés par deux rubans diamantés.

	 Taille : 50 - Poids : 4,7 g brut� 2 800 / 3 000 €

183	� Collier en or jaune et, platine 900 MM, dessinant 
un décor foliacé recouvert de diamants portant un 
diamant en pampille, total des diamants 0,80 carat 
environ, dans son écrin d’origine, longueur 44 cm.

	 Fin du XIXe siècle.
	 Poids : 14,1 g brut� 1 700 / 1 900 €

184	 ART DÉCO
	� Broche Barrette en or gris, 750 MM, au décor 

géométrique ajouré recouvert de diamants et petites 
perles bouton non-analysées, dimensions 7,3 x 1 cm.

	 Vers 1930.
	 Poids : 8 g brut� 1 500 / 1 800 €

185	� Collier en or 750MM et, argent 925 MM, ponctué de 
petites perles probablement fines et centré d’un motif 
à pampilles orné d’émeraudes et perles probablement 
fines, longueur 41 cm, hauteur du motif 6 cm.

	 Poids : 11,7 g brut� 3 300 / 3 500 €

186	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un saphir 
taille émeraude à pans coupés pesant 7,59 carats 
accompagné de son certificat du Laboratoire GCI 
indiquant « sans modification thermique » épaulé 
de diamants baguette.

	 Taille : 54 - Poids : 5,3 g brut� 10 000 / 12 000 €

187	� Bague Pompadour en or gris, 750 MM, centrée 
d’un saphir taille coussin pesant 12,89 carats 
accompagné de son certificat du Laboratoire Gem-
Paris indiquant « pas de modification thermique, 
origine Ceylan » dans un rang de diamants total 
2,50 carats environ.

	 Taille : 52 - Poids : 12,1 g brut� 9 000 / 10 000 €

188	� Dormeuses en or gris, 750 MM, ornée chacune 
de deux diamants très blancs total 2 carats environ 
portés par des petits diamants, longueur 2,8 cm.

	 Vers 1930.
	 Poids : 5,4 g brut� 4 800 / 5 000 €

189	� Petites poissardes en or jaune et, argent 925 MM, 
recouvertes de diamants.

	 XIXe siècle.
	 Poids : 7,1 g brut� 600 / 800 €

190	� Bague solitaire en or gris, 750 MM, ornée d’un 
diamant pesant 0,75 / 0,80 carat environ.

	 Taille : 50 - Poids : 3,3 g brut� 1 800 / 2 000 €

191	� Bague en or gris, 750 MM, centrée d’un diamant 
pesant 0,60 carat environ enrichi de diamants taille 
trapèze et ronds.

	 Taille : 53 - Poids : 4,74 g brut� 1 900 / 2 000 €

192	� Bague octogonale en or gris, 750 MM, centrée d’un 
diamant ovale pesant 0,55 carat environ entouré de 
diamants taille ancienne.

	 Taille : 53/54 - Poids : 4,6 g brut� 1 700 / 1 900 €

193	� Bague en or gris, 750 MM, ornée de saphirs calibrés 
autour d’un diamant central pesant 0,30 carat 
épaulés par des pavages de diamants sur toutes les 
faces de la bague, total 1,50 carat environ.

	 Taille : 53 - Poids : 8,05 g brut� 1 900 / 2 000 €

194	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une aigue-marine 
ovale pesant 55 carats environ épaulée de deux motifs 
diamantés.

	 Taille : 58 - Poids : 25,8 g brut� 2 800 / 3 000 €

195	 CHOPARD, Happy Diamonds
	 �Ensemble : boucles d’oreilles et collier en or,  

750 MM, ornés de diamants sertis et flottants, 
signés numérotés, longueur 45 cm dans l’écrin de 
boucles d’oreilles.

	 Poids : 21,8 g brut� 3 300 / 3 500 €

196	� Bague solitaire en platine 900 MM, ornée d’un 
diamant pesant 1 carat environ présumé H/I VVS.

	 Taille : 56 - Poids : 4,2 g brut� 2 000 / 2 200 €

197	� Bague Anneau en or gris, 750 MM, amati, centrée 
d’un saphir ovale pesant 2,74 carats provenance 
Ceylan épaulé de diamants taille baguette.

	 Taille : 52 - Poids : 11,1 g brut� 2 800 / 3 000 €

198	� Bague en or gris, 750 MM, centrée d’une émeraude 
taille poire entourée de diamants baguette et ronds 
total 1,50 carat environ, longueur 3 cm.

	 Taille : 53 - Poids : 8,2 g brut� 1 700 / 1 900 €

199	� Bague Anneau en or jaune, 750 MM, centrée d’un rubis 
ovale pesant 2,24 carats accompagné de son certificat 
du Laboratoire GCI indiquant « sans modification 
thermique » dans trois lignes de diamants, total  
1,50 carat environ, largeur 1,3 cm.

	 Taille : 52 - Poids : 7,7 g brut� 3 400 / 3 800 €

200	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une émeraude 
taille émeraude pesant 2,50 carats environ entre 
deux motifs à gradins diamantés, égrisures d’usage.

	 Taille : 51 - Poids : 3,7 g brut� 1 500 / 2 000 €

201	� Collier sur fils de soie formé de trois rangs de saphirs 
facettés, longueur réglable.

	 Poids : 40 g brut� 550 / 600 €
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202	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un saphir ovale 
pesant 4,60 carats entourée et épaulée de diamants 
total 1 carat environ.

	 Taille : 50 - Poids : 4,4 g brut� 2 300 / 2 500 €

203	� Bracelet souple en or gris, 750 MM, centré d’une 
succession de six tanzanites taille poire total 7,50 
carats entourées de diamants épaulées de deux 
lignes de tanzanites ovales intercalées de diamants, 
total 1 carat, fermoir invisible à cliquet, double huit 
de sécurité, longueur 16,5 cm.

	 Poids : 8,6 g brut� 2 200 / 2 400 €

204	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une ligne de 
rubis calibrés total 1 carat dans quatre motifs bombés 
recouverts de diamants dans le goût des bijoux 1940.

	 Taille : 58/59 - Poids : 10,3 g brut� 1 300 / 1 500 €

205	� Bague en or gris, 750 MM, centrée d’un rubis 
taille coussin pesant 4,21 carats dans un rang de 
diamants entourés de pétales soulignés de diamants 
total 1,60 carat, dimensions 2 x 1,9 cm.

	 Taille : 53/54 - Poids : 9,65 g brut� 3 900 / 4 000 €

206	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une émeraude 
ovale pesant 3,91 carats épaulée de diamants baguette.

	 Taille : 53 - Poids : 4,8 g brut� 1 900 / 2 000 €

207	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un saphir ovale 
pesant 3 carats environ bordé de diamants total  
1 carat environ.

	 Taille : 54 - Poids : 5,95 g brut� 1 700 / 1 900 €

208	� Bague Boule en or gris, 750 MM, centrée d’un 
saphir rose ovale pesant 2,05 carats dans un coussin 
de diamants total 0,80 carat environ.

	 Taille : 54 - Poids : 6,8 g brut� 2 700 / 2 900 €

209	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un grenat 
rhodolite pesant 4 carats environ épaulé de diamants 
taille baguette et ronds.

	 Taille : 53 - Poids : 3,35 g brut� 1 000 / 1 100 €

210	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un rubis ovale 
pesant 3,04 carats, provenance Birmanie, épaulé de 
diamants taille baguette et ronds.

	 Taille : 54 - Poids : 3,75 g brut� 2 500 / 2 700 €

211	� Collier Draperie en or gris, 750 MM, orné de six 
motifs ronds diamantés centrés d’une pampille 
piriforme, total 1,30 carat environ, fermoir 
mousqueton, longueur réglable 43 ou 46 cm.

	 Poids : 4,45 g brut� 2 000 / 2 200 €

212	� Clips d’oreilles dessinant chacun un ruban de 
diamants sur or gris, 750 MM, couvrant une partie 
de l’oreille, total 14 carats environ, très blancs, 
dimensions 4 x 3,5 c, peut se transformer.

	 Poids : 25,5 g brut� 8 000 / 9 000 €

213	 CHAUMET
	� Collier de 18 maillons « chaîne » en or gris, 750 MM, 

fermoir clip, longueur 41 cm.
	 Poids : 85,1 g brut� 6 000 / 7 000 €

214	� Bague en or gris, 750 MM, centrée d’un diamant taille 
princesse pesant 2,60 carats entouré de diamants en 
pavage total 1 carat environ, côté 12 mm.

	 Taille : 51 - Poids : 7,7 g brut� 13 000 / 15 000 €

215	� Bague deux ors, 750 MM, ornée d’une émeraude ovale 
pesant 8,50 carats environ, provenance Colombie, dans 
un rang de diamants total 2 carats environ, dimensions 
de la tête de bague 2,3 x 1,8 cm.

	 Taille : 52 - Poids : 10,7 g brut� 6 500 / 7 500 €

216	� Bague figurant une fleur épanouie en or gris, 750 MM,  
cinq pétales recouverts de diamants total 3 carats 
environ centrées d’une perle fine certifiée par le 
Laboratoire LFG-Paris.

	 Taille : 53 - Poids : 7,7 g brut� 2 200 / 2 400 €

217	� Bague en or gris, centrée d’un saphir rose ovale 
pesant 2,11 carats accompagné de son certificat 
du Laboratoire GIA indiquant « sans modification 
thermique, 8,94 x 6,81 x 4,20 mm » bordé de deux 
rangs de diamants sur deux niveaux entre deux 
lignes de diamants total 1 carat environ.

	 Taille : 54 - Poids : 3,7 g brut� 4 300 / 4 600 €

218	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une émeraude 
ovale pesant 3,52 carats, origine Colombie bordée 
de diamants total 1,40 carat.

	 Taille : 55 - Poids : 8,3 g brut� 6 400 / 6 800 €

219	� Pendants d’oreilles transformables en or gris, 
750 MM, formé chacun de cinq pastilles soulignées 
de diamants en pavage, l’une centrée d’une perle 
Mabé, portant trois perles baroques dans une 
corolle de trois rangs de diamants, total des 
diamants 8,50 carats, longueur 8 cm.

	 Poids : 59,6 g brut� 4 500 / 5 000 €

220	� Bague Boule deux ors, 750 MM, centrée d’un 
saphir ovale belle couleur pesant 2,05 carats dans 
un décor ajouré recouvert de diamants total 1,50 
carat environ, largeur 1,90 cm.

	 Taille : 54 - Poids : 8,3 g brut� 3 500 / 3 800 €

221	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une tanzanite 
taille poire pesant 7,73 carats accompagnée de son 
certificat du Laboratoire GIA indiquant « 15,05 x 
11,11 x 6,36 mm Bleu Violet » finement entourée 
de diamants entre deux palmettes diamantées.

	 Taille : 55 - Poids : 5,1 g brut� 3 500 / 3 800 €

222	� Collier en or gris, 750 MM, centré d’une émeraude 
pesant 0,60 carat dans deux rangs de diamants, 
fermoir anneau à ressort, longueur réglable 42 cm.

	 Poids : 3,1 g brut� 1 400 / 1 500 €

223	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une améthyste 
ovale pesant 2,80 carats environ épaulée de deux 
topazes dans un rang de diamants.

	 Taille : 54 - Poids : 5,05 g brut� 1 000 / 1 100 €
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224	� Boutons d’oreilles en or gris, 750 MM, chacune ornée de 9 diamants baguette en serti invisible pour simuler un diamant 
taille émeraude, total 1,50 carat, 10 x 7 mm.

	 Poids : 3,26 g brut� 3 500 / 3 800 €

225	� Collier en or jaune, 750 MM, souligné de diamants tailles diverses, couleurs naturelles sans traitement « vert, rose, jaune, 
orange, bleu » total 26 carats et une taille octogonale pesant 1,07 carat, fermoir invisible, longueur  41 cm. Détails sur 
certificats du Laboratoire Bellerophon Gemlab et IGI ANVERS.

	 Poids : 30,7 g brut� 40 000 / 45 000 €
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226	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un spinelle 
taille coussin pesant 2,59 carats accompagné de 
son certificat du Laboratoire AIG indiquant « sans 
modification thermique, provenance Birmanie mine 
Myanmar » épaulé de six diamants baguette.

	 Taille : 53 - Poids : 3,1 g brut� 2 200 / 2 400 €

227	� Collier en or gris, 750 MM, centré d’un saphir 
ovale pesant 2 carats environ ourlé de diamants, 
fermoir anneau à ressort, longueur 44 cm.

	 Poids : 7 g brut� 1 700 / 1 800 €

228	� Pendants d’oreilles en or jaune, 750 MM, chacun 
recouvert de rubis total 2 carats et diamants total  
1 carat, longueur 3,5 cm.

	 Poids : 6,25 g brut� 2 700 / 2 900 €

229	� Boutons d’oreilles en fleurettes d’or gris, 750 MM,  
recouverts de diamants total 1,10 carat.

	 Poids : 3,4 g brut� 1 800 / 2 000 €

230	� Pendentif en or gris, 750 MM, orné d’un diamant 
taille brillant en sertissure pesant 0,50 carat 
accompagné de son certificat du Laboratoire GIA 
indiquant « couleur H qualité VS2, fluorescence 
none, 5,01-5,05-3,19 mm ».

	 Poids : 6 g brut� 2 700 / 2 900 €

231	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une émeraude 
ovale pesant 5,79 carats, provenance Colombie 
épaulée de deux diamants.

	 Taille : 54 - Poids : 4,6 g brut� 3 000 / 3 300 €

232	� Chaîne et pendentif en or gris, 750 MM, orné d’un 
diamant rond pesant 1,15 carat environ, fermoir 
mousqueton, longueur 41 cm.

	 Poids : 2,7 g brut� 1 000 / 1 100 €

233	 BULGARI, Allegra
	� Bague dessinant deux liens articulés en or jaune, 

750 MM, soulignés d’une topaze bleue, péridot, 
tourmaline et diamants.

	 Taille : 54 - Poids : 8,1 g brut� 1 800 / 2 000 €

234	� Bague dessinant des arabesques d’or jaune, 750 MM, 
soulignées de roses et centrée de rubis, ornée d’un 
diamant rond taille ancienne pesant 1 carat environ.

	 Taille : 56 - Poids : 8,5 g brut� 3 400 / 3 600 €

235	� Bague en or jaune, 750 MM, centrée d’un diamant 
en sertissure pesant 0,50 carat entre deux pavages 
de diamants, total 1,50 carat environ.

	 Vers 1980.
	 Taille : 56 - Poids : 6,3 g brut� 2 200 / 2 400 €

236	 �JEAN DESPRES
	� Boutons de manchettes deux ors, 750 MM, poinçon 

de Maître Jean Despres, ont subi une modification sur 
plateau en enlevant des initiales.

	 Poids : 20,9 g brut� 2 300 / 2 500 €

237	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un rubis cabochon 
pesant 15 carats environ bordé de diamants total  
1 carat environ, dimensions tête de la bague 2,2 x 1,8 cm.

	 Taille : 51 - Poids : 11,7 g brut� 900 / 1 000 €

238	 VAN CLEEF & ARPELS, Philippine
	� Bague en or jaune, 750 MM, centrée d’un pavage 

de diamants entre deux arcs taillés en œil-de-tigre, 
usures d’usage signée VCA, numérotée 66 B 5001.

	 Taille : 48 - Poids : 6,1 g brut� 1 900 / 2 000 €

239	 VAN CLEEF & ARPELS, Philippine
	 �Bague en or jaune, 750 MM, centrée de diamants 

en pavage entre deux chrysoprases en arcature, 
usures d’usage signée VCA, numérotée C 431.

	 Taille : 56 - Poids : 8,1 g brut� 1 900 / 2 000 €

240	� Bracelet montre de dame en or jaune et, platine 
900 MM, lunette carrée, fond or, attaches stylisées 
ornées d’une barrette de diamants, bracelet maille 
plates, mouvement à quartz, longueur 16,8 cm.

	 Vers 1940.
	 Poids : 28,9 g brut� 1 100 / 1 300 €

241	� Bague Toi et Moi à décor de godrons d’or jaune, 
750 MM, ornée d’un saphir et un rubis cabochon 
porté chacun par trois diamants.

	 Vers 2000.
	 Taille : 56 - Poids : 13,2 g brut� 1 300 / 1 500 €

242	� Pendants d’oreilles baroques en or jaune, 750 MM, 
portant des perles imitation, longueur 6 cm.

	 Début du XXe siècle.
	 Poids : 9,2 g brut� 350 / 450 €

243	 CARTIER Paris, ART DÉCO
	� Clip en or jaune et, platine 900 MM, orné d’un lapis-

lazuli couronné d’une turquoise tubulaire, terminée 
par deux roses et centrée de roses en pavage, signé, 
numéroté 04030, dimensions 2,2 x 1,4 cm.

	 Poids : 10,75 g brut� 4 000 / 5 000 €

244	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une belle tsavorite 
naturelle ovale pesant 5,18 carats entre deux motifs 
soulignés de diamants taille baguette et taille brillant, 
dimensions 1,9 x 1 cm.

	 Taille : 52 - Poids : 4,1 g brut� 4 500 / 4 800 €

245	� Bracelet jonc en or gris, 750 MM, centré d’une 
fleurette recouverte de diamants taille navette et 
ronds, total 2,50 carats environ (chaque navette 
0,40 carat environ), diamètre 2,5 cm.

	 Poids : 14,5 g brut� 3 000 / 3 500 €

246	� Boutons d’oreilles en or gris, 750 MM, dessinant 
une étoile recouverte de diamants total 0,70 carat 
environ, diamètre 11 mm.

	 Poids : 4,4 g brut� 1 500 / 1 700 €

247	� Bague solitaire en or gris, 750 MM, centrée d’un 
diamant taille princesse pesant 0,60 carat environ, 
belle couleur, entre deux pavages de diamants.

	 Taille : 53 - Poids : 5,5 g brut� 1 200 / 1 500 €

248	 GUCCI
	� Bague Anneau en or gris, 750 MM, ponctuée de 

diamants.
	 Taille : 55/56 - Poids : 4,9 g brut� 600 / 700 €

249	� Lot : alliance et bague solitaire en or gris, 750 MM, 
ornées de diamants.

	 Taille : 53 - Poids : 4,9 g brut� 600 / 700 €
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252	 ART DÉCO
	 �Chaîne plus récente en or gris 750MM et pendentif 

en platine 900 MM, piriforme recouvert de diamants, 
bélière diamantée, total 1,20 carat environ, dimensions 
4 x 2,5 cm.

	 Vers 1930.
	 Poids : 4,6 g brut� 1 800 / 2 000 €

253	� Broche figurant une feuille en or 750MM et argent 
925 MM, dessinant une feuille recouverte de diamants, 
parfait état, dimensions 4 x 3 cm.

	 Époque Napoléon III.
	 Poids : 11,45 g brut� 1 000 / 1 200 €

254	� Bague solitaire en or jaune, 750 MM, ornée d’un 
diamant rond demi-taille pesant 3,40 carats serti entre 
deux diamants taille trapèze, diamètre 0,90 mm,  
ressort intérieur.

	 Taille : 54/55
	 Poids : 4,3 g brut� 10 000 / 11 000 €

255	� Broche en or gris et, platine 900 MM, lame « couteau »  
ornée de trois diamants taille losange et poire, total  
1 carat environ, dimensions 7,8 cm.

	 Vers 1930.
	 Poids : 6,2 g brut� 2 000 / 2 200 €

256	 ART DÉCO
	 �Broche dessinant une « Plaque » en platine 900 MM, 

ajouré, centré de trois diamants 1 carat, 0,80 carat  
et 0,80 carat environ intercalés de petits diamants dans un 
fin décor recouvert de diamants, total 3,50 carats environ, 
dimensions 5,5 x 2,6 cm dans son écrin d’origine.

	 Vers 1930.
	 Poids : 11,2 g brut� 6 500 / 7 000 €

257	 ART DÉCO
	 �Collier orné de diamants en or gris 750MM et, 

platine 900 MM, centré d’un motif en écusson 
recouvert de diamants autour d’un diamant rond 
pesant 1,10 carat environ, total 3 carats environ, 
dimensions 3,5 x 3 cm, longueur 42 cm.

	 Vers 1930.
	 Poids : 12,2 g brut� 6 800 / 7 000 €
	 Lot reproduit en couverture

258	� Bracelet ligne en or gris, 750 MM, souligné de 
53 diamants taille princesse total 5 carats, belle 
couleur, longueur 17,2 cm.

	 Poids : 17,8 g brut� 5 000 / 6 000 €

259	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un exceptionnel 
rubis ovale pesant 8,94 carats accompagné de son 
certificat du Laboratoire Suisse SSEF n°120843 du 
14 février 2022 indiquant « 16,16 x 11,15 x 5,14 mm 
transparent, provenance Birmanie Myanmar » serti entre 
deux diamants triangulaires total 1,20 carat environ.

	 Taille : 56 - Poids : 7,3 g brut� 48 000 / 50 000 €

260	� Bague en platine 900 MM, centrée d’un diamant 
rond pesant 2,55 carats bordé de diamants et 
saphirs calibrés, corbeille à décor d’enroulement.

	 Vers 1925.
	 Taille : 56 - Poids : 5,5 g brut� 16 000 / 18 000 €

261	� Bague mouvementée en platine 900 MM, recouverte 
de diamants, belle couleur, total 3,50 carats environ 
dans un liserai d’émail noir sur les profils gravés d’un 
décor fin et géométrique.

	 Vers 1925.
	 Taille : 60 - Poids : 11,3 g brut� 6 500 / 6 800 €

250	� Triple alliance deux ors, 750 MM, recouverte de 
diamants total 2 carats environ.

	 Taille : 53/54 - Poids : 7,9 g brut� 2 500 / 3 000 €

251	� Bague en platine 900 MM, centrée de quatre diamants 
ronds dans un rang de diamants total 2,20 carats 
environ, diamètre 2,1 cm.

	 Vers 1955.
	 Taille : 56/57
	 Poids : 12,16 g brut� 2 400 / 2 600 €

260
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262	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un rubis ovale 
pesant 6,22 carats accompagné de son certificat 
du Laboratoire GCI Lab indiquant « rubis naturel 
couleur rouge orangé sans modification thermique »  
entre deux diamants.

	 Taille : 53 - Poids : 4,3 g brut� 7 200 / 7 400 €

263	� Bracelet ligne articulé en or gris, 750 MM, 
souligné de saphirs taillés, total 17 carats environ, 
sécurité invisible, longueur 18 cm.

	 Poids : 19,4 g brut� 7 000 / 7 500 €

264	� Bague deux ors, 750 MM, ornée d’un saphir taille  
poire pesant 4 carats environ dans une jupe de 
diamants taille baguette et taille trapèze, total  
2,50 carats.

	 Taille : 57 - Poids : 11,2 g brut� 2 700 / 3 000 €

265	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un saphir jaune 
ovale pesant 3,14 carats accompagné de son certificat 
du Laboratoire GGT indiquant « sans modification 
thermique » épaulé de diamants ronds.

	 Taille : 55 - Poids : 2,7 g brut� 2 900 / 3 000 €

266	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un saphir ovale 
pesant 5,47 carats provenance Ceylan, belle couleur, 
épaulé sur toute sa longueur de diamants taille 
baguette et ronds total 0,30 carats environ.

	 Taille : 54 - Poids : 4,75 g brut� 5 000 / 5 500 €

267	� Bague Toi et moi deux ors, 750 MM, ornée d’un 
saphir bleu taille coussin pesant 4 carats environ 
origine Ceylan face à un saphir jaune taille coussin 
pesant 4 carats environ origine Ceylan, portés par 
des godrons diamantés.

	 Taille : 51 - Poids : 8,8 g brut� 5 000 / 6 000 €

268	� Bague solitaire en or gris, 750 MM, ornée d’un 
diamant pesant 0,75 / 0,80 carat environ, belle 
couleur, dans une corolle d’or.

	 Taille : 53 - Poids : 3,9 g brut� 1 500 / 1 800 €

269	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un saphir de 
Ceylan ovale, belle couleur, pesant 5,35 carats 
accompagné de son certificat du Laboratoire GRS 
indiquant « Couleur type Royal Blue » épaulé de six 
diamants baguette.

	 Taille : 54 - Poids : 4,1 g brut� 7 000 / 8 000 €

270	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un rubis taille 
coussin pesant 3,59 carats accompagné de son 
certificat du Laboratoire Gem-Paris indiquant  
« sans modification thermique, origine Birmanie » 
épaulé de diamants taille navette et princesse.

	 Taille : 52 - Poids : 5,9 g brut� 3 300 / 3 600 €

271	� Bague en or jaune, 750 MM, centrée d’un saphir 
ovale pesant 6,41 carats, belle couleur dans un rang 
de diamants total 1,50 carat entre deux diamants.

	 Taille : 56 - Poids : 8,8 g brut� 11 000 / 13 000 €

272	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un saphir ovale 
pesant 5,97 carats accompagné de son certificat du 
Laboratoire Gem-Paris indiquant « sans modification 
thermique, origine Ceylan » entre deux lignes de 
diamants de différents poids.

	 Taille : 50 / 51 - Poids : 6 g brut� 5 500 / 6 000 €
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273	� Broche de corsage en or jaune, 750 MM, centrée 
d’une citrine taille coussin dans un décor de demi-
perles, citrines taille poire et trois diamants portant 
en trois pampilles trois citrines en poire, dimensions 
7 x 5,5 cm.

	 Vers 1960.
	 Poids : 34 g brut� 1 400 / 1 500 €

274	� Chaîne et pendentif en or gris, 750 MM, centré 
d’une aigue-marine rectangulaire, dimensions 
du pendentif 5,5 x 3,5 cm, fermoir mousqueton, 
longueur 44 cm.

	 Poids : 29,8 g brut� 2 600 / 2 800 €

275	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un saphir ovale 
pesant 4,50 carats accompagné de son certificat du 
Laboratoire AIGS indiquant « sans modification 
thermique » épaulé de dix diamants baguette total 
1,20 carat environ.

	 Taille : 54 - Poids : 6,3 g brut� 5 000 / 5 500 €

276	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’une tanzanite 
ronde pesant 4,04 carats, belle couleur, dans un 
rang de diamants total 1 carat environ.

	 Taille : 56 - Poids : 8,1 g brut� 4 700 / 4 900 €

277	� Pendants d’oreilles transformables en or gris, 
750 MM, orné chacun de diamants portant une 
corolle en spirale diamantée au dessus d’une perle 
des Mers du Sud, diamètre 16 mm, longueur 3 cm.

	 Poids : 20,9 g brut� 1 700 / 1 900 €

278	� Collier d’or gris, 750 MM, centré d’un diamant 
soutenant une émeraude poire en cabochon pesant 
8 carats environ finement ourlée de diamants 
contre un rubis cabochon, longueur 3,5 cm, fermoir 
mousqueton, longueur réglable 44 cm.

	 Poids : 9,7 g brut� 4 500 / 4 800 €

279	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un saphir taille 
coussin pesant 4,92 carats accompagné de son 
certificat du Laboratoire Gem-Paris indiquant « sans 
modification thermique, origine Ceylan » épaulé de 
diamants total 1 carat environ.

	 Taille : 49 - Poids : 6 g brut� 5 500 / 6 000 €

280	� Pendants d’oreilles en or gris, 750 MM, chacun 
orné d’un diamant pesant 0,50 carat environ portant 
une émeraude en goutte, longueur 2,3 cm.

	 Poids : 9,9 g brut� 1 300 / 1 500 €

281	� Bague Marquise en or jaune, 750 MM, recouverte 
de diamants total 1 carat environ, longueur 2 cm.

	 Début du XXe siècle.
	 Taille : 52 - Poids : 4,1 g brut� 900 / 1 000 €

282	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un saphir taille 
coussin pesant 3,02 carats accompagné de son 
certificat du Laboratoire GIA indiquant « 10,25 x 
6,86 x 4,23 mm sans traitement thermique » dans 
deux rangs de diamants tenus par deux longues 
palmettes diamantées.

	 Taille : 54 - Poids : 5,2 g brut� 6 400 / 6 600 €

283	� Bague en or gris, 750 MM, centrée d’une émeraude 
taille émeraude pesant 4,60 carats accompagnée 
de son certificat du Laboratoire AIGS indiquant  
« origine Colombie » dans deux rangs de diamants.

	 Taille : 51/52 - Poids : 5,9 g brut� 2 900 / 3 000 €

284	� Cordon gris au mousqueton d’or gris, 750 MM, 
portant une aigue-marine taille poire en sertissure, 
longueur 41 cm.

	 Poids : 9 g brut� 500 / 600 €

285	� Bague ronde en or gris, 750 MM, ornée d’un cabochon 
rond d’améthyste pesant 12,50 carats environ dans 
un anneau d’onyx tenu par deux palmette au décor 
trilobé recouvert de diamants, diamètre 2 cm.

	 Taille : 55 - Poids : 9,1 g brut� 1 500 / 1 700 €

286	� Pendants d’oreilles en or rose, 750 MM, chacun 
orné d’un saphir rose entouré de diamants portant 
une perle de culture, longueur 2 cm.

	 Poids : 4,15 g brut� 1 000 / 1 100 €

287	� Pendants d’oreilles en or gris, 750 MM, chacun 
orné de diamants portant une perle d’eau douce, 
longueur 1,60 cm.

	 Poids : 3,05 g brut� 380 / 400 €

288	� Pendants d’oreilles en or gris, 750 MM, recouverts 
de diamants taille baguette et ronds total 0,80 carat, 
longueur 2 cm.

	 Poids : 2 g brut� 1 000 / 1 200 €
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289	� Pendentif en or gris, 750 MM, orné de grenats verts 
entourés de diamants, côté 1 cm.

	 Poids : 1,75 g brut� 650 / 700 €

290	� Boutons d’oreilles en or jaune, 750 MM, orné chacun 
d’une perle grise diamètre 9-9,5 mm.

	 Poids : 3,7 g brut� 300 / 350 €

291	� Bague en or gris, 750 MM, ornée d’un saphir rond 
pesant 1,10 carat dans un rang de diamants taille 
baguette 0,80 carat environ.

	 Taille : 54 - Poids : 5,55 g brut� 1 700 / 1 900 €

292	� Bracelet dessinant une succession de pastilles d’or gris, 
750 MM, soulignées de diamants total 2,50 carats  
environ liées par des barrettes soulignées de saphirs 
total 2 carats environ, longueur 18,5 cm.

	 Poids : 26,65 g brut� 6 200 / 6 600 €

293	� Pendants d’oreilles en or gris, 750 MM, ornés 
de diamants taille princesse total 3 carats et ronds 
total 2 carats, longueur 3,9 cm.

	 Poids : 19,25 g brut� 5 000 / 6 500 €

294	� Pendants d’oreilles dessinant un drapé d’or gris, 
750 MM, ornés de diamants taille baguette et 
ronds total 1,50 carat environ, longueur 5 cm.

	 Poids : 12,71 g brut� 2 800 / 3 000 €

295	� Pendants d’oreilles dessinant un ruban noué en or 
gris, 750 MM, recouverts de diamants, total 2,50 carats 
environ, longueur 3 cm.

	 Poids : 8,8 g brut� 3 300 / 3 500 €

296	� Bague en or gris, 750 MM, centrée d’un diamant 
taille ancienne pesant 1,77 carat dans un décor 
diamanté enserré d’émeraudes calibrées, total des 
diamants 2,50 carats environ.

	 Taille : 53/54 - Poids : 7,6 g brut� 7 500 / 8 000 €

297	� Bague en or gris, 750 MM, centrée d’une opale 
ovale cabochon pesant 4,20 carats épaulée de deux 
rubis taille poire dans un rang de diamants taille 
baguette et ronds figurant un insecte.

	 Taille : 55 - Poids : 6,6 g brut� 2 000 / 2 200 €

298	� Bague en or jaune, 750 MM, ornée d’une pierre de 
synthèse rose « procédé de Verneuil », en l’état.

	 Vers 1930.
	 Taille : 57 - Poids : 4,6 g brut� 200 / 300 €

299	� Cordon violet au mousqueton d’or jaune, 750 MM, 
portant une améthyste carrée sertie d’or 750MM.

	 Poids : 9 g brut� 500 / 600 €

300	� Pendants d’oreilles en or jaune, 750 MM, orné chacun 
de trois de perles de culture, diamètre 7-7,5 mm.

	 Poids : 3,95 g brut� 380 / 400 €

301	 LALIQUE
	� Collier câble doré, portant des pampilles de cristal 

jaune.� 80 / 100 €

302	 BACCARAT
	� Collier ras-de-cou portant des pastilles et un 

papillon de cristal.� 80 / 100 €

303	� Lot de trois diamants noirs certifiés « sans 
modification » par le Laboratoire Monaco Gem Lab, 
taille brillant 3,70 carats, taille brillant 3,18 carats, 
taille fantaisie 2,50 carats.� 300 / 400 €

304	 BAUME ET MERCIER
	� Bracelet montre en acier, mouvement à quartz, 

bracelet lézard rouille, boucle ardillon sigle.
� 200 / 300 €

305	 FRED
	� Bracelet montre en acier et résine blanche, 

mouvement à quartz.� 200 / 300 €

306	 GEORG JENSEN
	� Boucles d’oreilles en argent 925 MM, rhodié et 

amati, signé numéroté 128B, dimensions 2 x 1,2 cm.
	 Vers 1970.
	 Poids : 5,2 g brut� 200 / 300 €

307	 HERMÈS
	� Châle cachemire 140, Mythiques Phœnix orange, 

bleu, blanc.� 400 / 500 €

308	� Paire de bracelets manchettes ethniques, largeurs 
intérieures 5,7 0 6,5 cm, hauteur 12 cm.� 50 / 80 €

309	� Lot : draperie, bracelet montre Furla, bracelet montre 
doré Herbelin, 750 MM, mouvements à quartz.

� 30 / 60 €

310	 Lot : six bagues fantaisie.� 80 / 100 €
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Conditions générales – Droit applicable
Les ventes volontaires de meubles aux enchères publiques sont régies par 
la loi n°2000-642 du 10 juillet 2000, elles sont soumises au droit français.
La vente se fera expressément au comptant.
Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, 
les expositions successives permettant aux acquéreurs de constater 
l’état des objets présentés.
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il 
est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté 
une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament 
en même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé », ledit 
objet sera immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les 
enchérisseurs et tout le public sera admis à enchérir à nouveau.
Tout enchère portée par les enchérisseurs sous quelque forme que ce soit 
(téléphone, internet, ordre d'achat...) ou par le biais de tout intermédiaire 
implique l'acceptation des présentes conditions générales de vente. 
L’éventuelle nullité d'une clause n’entraînera pas la nullité des autres 
conditions, qui resteront par ailleurs applicables.
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’acquéreur 
qui sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions. La société 
MARIE-SAINT GERMAIN SAS décline toute responsabilité quant aux 
dommages que l’objet pourrait encourir, et ce dès l’adjudication prononcée.

Catalogue
Les indications figurant au catalogue sont établies par MARIE-SAINT 
GERMAIN SAS et l’expert qui l’assiste le cas échéant, avec toute la 
diligence requise par une SVV de meubles aux enchères publiques, 
sous réserve des notifications, déclarations, rectifications, annoncées au 
moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de 
la vente. Ces informations, y compris les indications de dimensions 
figurant dans le catalogue sont fournies pour faciliter l’inspection de 
l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle.
L’absence d’indication d’une restauration d’usage, d’accidents, retouches ou 
de tout autre incident dans le catalogue, sur des rapports de condition ou des 
étiquettes, ou encore lors d’annonce verbale n’implique nullement qu’un 
bien soit exempt de défaut. L'état des cadres n'est pas garanti. Un rapport 
de condition sur l’état de conservation des lots pourra être communiqué sur 
demande. Les informations y figurant sont fournies gracieusement et à titre 
indicatif uniquement. Celles-ci ne sauraient engager en aucune manière la 
responsabilité de la société MARIE-SAINT GERMAIN SAS. 
En cas de contestations notamment sur l’authenticité ou l’origine 
des objets vendus, la SVV est tenu par une obligation de moyens ; sa 
responsabilité éventuelle ne peut être engagée qu’à la condition expresse 
qu’une faute personnelle et prouvée soit démontrée à son encontre.
Aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée.

Frais de vente et paiement
L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de l’enchère, par 
lot, les frais et taxes suivants :
- 25 % HT, soit 27,60 % TTC (TVA 20%), sauf pour les livres 26,37 
% TTC (TVA 5,5%), et, 12% HT pour les chevaux.
-1,5% HT de frais additionnels pour les lots adjugés sur le LIVE.
- 5,5 % de frais additionnels au titre de la taxe à l’importation 
temporaire, pour les lots dont le numéro est précédé d’un astérisque.

Le paiement devra être effectué immédiatement après la vente :
- �en espèces (euros) jusqu’à 1 000 € pour les ressortissants français ou 

jusqu’à 15 000 € pour les ressortissants étrangers (sur présentation d’un 
justificatif de domicile, avis d’imposition, etc... en plus du passeport).

- �par chèque bancaire (en euros) à l’ordre de MARIE-SAINT GERMAIN 
SAS, avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de 
validité. Les chèques étrangers ne sont pas acceptés.

- par carte bancaire (Visa, Mastercard, Amex).
- �par virement bancaire en euros à l’ordre de MARIE-SAINT GERMAIN 

SAS

RIB :

Ordres d’achat et enchères téléphoniques

Un enchérisseur qui ne pourrait se rendre à la vente devra remplir le 
formulaire d’ordre d’achat prévu au catalogue ou en salle d’exposition 
et le signer.
La société MARIE SAINT GERMAIN SAS agit alors pour le compte 
de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire 
d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer d’acheter le ou les lots au prix le 
plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum 
indiqué par l’enchérisseur. Ledit formulaire devra être adressé et reçu 
à l’étude au plus tard 24 heures avant le début de la vente.
Les ordres d’achat ou les enchères par téléphone sont un service rendu 
gratuitement pour les clients. La société MARIE SAINT GERMAIN 
SAS ne saurait être responsable pour avoir manqué d’exécuter un 
ordre ou avoir commis une erreurou pour toute autre cause. Il revient 
à l’acheteur de vérifier que l’ordre d’achat a été dûment rempli et 
enregistré. La société MARIE SAINT GERMAIN SAS se réserve le 
droit de ne pas enregistrer l’ordre d’achat s’il n’est pas complet ou si 
elle considère que le client n’apporte pas toutes les garanties pour la 
sécurité des transactions sans recours possible.
DROUOT LIVE ou tout autre moyen d’enchérir en live sont des services 
indépendants dont les dysfonctionnements ne peuvent entrainer la 
responsabilité de MARIE SAINT GERMAIN SAS

Retrait et expédition des achats

Il revient à l’adjudicataire de se renseigner sur le stockage de ses lots 
adjugés.
Les lots achetés et payés peuvent être retirés, sans frais, pendant ou 
après la vente (dans la mesure de la disponibilité des collaborateurs).
Les bijoux, feront l’objet d’un retour à l’étude. Les lots peuvent alors 
être réglés et enlevés à l’étude, uniquement sur rendez-vous, en 
téléphonant au 06 62 17 50 41.

Pour toute expédition, il revient à l’adjudicataire de se renseigner 
auprès de l’étude. Plusieurs solutions peuvent être envisagées suivant 
la destination finale du lot. Les acheteurs souhaitant exporter leurs 
achats, devront le faire savoir au plus tard le jour de la vente. Ils 
pourront récupérer la TVA sur les honoraires d’achat à la condition 
qu’un justificatif de douane en bonne et due forme soit remis à 
MARIE SAINT GERMAIN SAS et que le nom de la Maison de 
Vente y soit mentionné en tant qu’exportateur. Le bordereau 
d’adjudication est dû intégralement ; la TVA est remboursable par la 
suite sur présentation des références du compte bancaire.

Biens culturels

L’État français dispose d’un droit de préemption sur certaines œuvres 
d’art ou documents mis en vente publique. L’exercice de ce droit doit 
être affirmé immédiatement après le prononcé de l’adjudication et est 
confirmé dans un délai de 15 jours à compter de la vente. Dans ce cas, 
l’État se substitue au dernier enchérisseur. La société MARIE SAINT 
GERMAIN SAS n’assume aucune responsabilité des conditions de la 
préemption par l’État français. L’exportation de certains biens culturels 
est soumise à l’obtention d’un certificat de libre circulation pour un 
bien culturel. Les délais d’obtention dudit certificat ne pourront en 
aucun cas justifier un différé du règlement. La société MARIE SAINT 
GERMAIN SAS ne saurait en aucun cas être tenue responsable en cas 
de retard ou de refus de délivrance dudit certificat par les autorités. 

Défaut de paiement 

Les ventes ont lieu au comptant, frais en sus.
À défaut de paiement par l'adjudicataire, le vendeur pourra opter soit 
pour la remise en vente du lot sur réitération d'enchères aux frais de 
l’adjudicataire après mise en demeure restée infructueuse, soit pour la 
résolution de plein droit de la vente, soit pour l’action en paiement, 
sans préjudice des dommages-intérêts dus par l'adjudicataire défaillant.
En outre, la Société de ventes volontaires se réserve de réclamer à 
l’adjudicataire défaillant :
- des intérêts au taux légal majoré de cinq points,
- �le remboursement des coûts supplémentaires engendrés par sa 

défaillance,
- le paiement du prix d’adjudication ou 
- le paiement de la différence entre le prix d’adjudication initial et le 
prix d’adjudication sur réitération des enchères s’il est inférieur, ainsi 
que les coûts générés par les nouvelles enchères. 
Le Société de ventes volontaires se réserve également de procéder à 
toute compensation avec des sommes dues à l’adjudicataire défaillant. 
La Société de ventes volontaires se réserve d’exclure de ses ventes 
futures, tout adjudicataire qui aura été défaillant ou qui n’aura pas 
respecté les présentes conditions générales d’achat. 

La société MARIE SAINT GERMAINSAS est adhérente au Registre 
central de prévention des impayés des Commissaires-priseurs auprès 
duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les 
droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont 
à exercer par le débiteur concerné auprès du SYMEV,15, rue Freycinet 
75016 PARIS.
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